

मनरेगा हे मोदींच्या ग्रामीण भारताच्या  
विश्वासघाताचे 'जिवंत स्मारक'  
मल्लिकार्जुन खरगे यांची टीका

दैनिक यश सिद्धी न्यूज

नवी दिल्ली: मनरेगा योजना चुकीच्या पद्धतीने हाताळल्याबद्दल काँग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगे यांनी शुक्रवारी केंद्र सरकारवर जोरदार टीका केली. ही योजना आता पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांच्या ग्रामीण भारताच्या विश्वासघाताचे 'जिवंत स्मारक' झाले आहे, असा आरोप खरगे यांनी केला. खरगे यांनी स्मरण करून दिले की, २००५ मध्ये आजच्याच दिवशी तत्कालीन काँग्रेसच्या नेतृत्वाखालील यूपीए सरकारने ग्रामीण भारतातील कोट्यवधी जनतेला काम करण्याचा अधिकार सुनिश्चित करण्यासाठी 'महात्मा गांधी राष्ट्रीय ग्रामीण रोजगार हमी योजना' (मनरेगा) लागू केली होती. या योजनेद्वारे १३.३० कोटी मजुरांना रोजगार मिळत होता, असे खरगे म्हणाले. तंत्रज्ञान व आधार वापरण्याच्या नादात मोदी सरकारने सात कोटींहून अधिक कामगारांची रोजगार पत्रे काढून टाकली आहेत. रोजगार पत्रे नसल्याने या कुटुंबांना मनरेगाच्या कामातून काढून टाकण्यात आले आहे, असा दावा खरगे यांनी केला. मनरेगासाठी यंदाची अर्थसंकल्पीय तरतूद एकूण अर्थसंकल्पीय वाटपाच्या केवळ १.७८ टक्के आहे, जी योजनेच्या निधीमध्ये १० वर्षांची नीचांकी आहे, असे ते म्हणाले.

अंतराळातील कचऱ्याबद्दल  
राष्ट्रपतींकडून चिंता व्यक्त

दैनिक यश सिद्धी न्यूज



नवी दिल्ली : राष्ट्रपती द्रौपदी मुर्मू यांनी शुक्रवारी अंतराळातील कचऱ्याबाबत चिंता व्यक्त केली. अंतराळात असंख्य उपग्रह सोडण्यात येत असल्याने अंतराळ कचऱ्यात वाढ होत आहे, असे त्या म्हणाल्या. २०३० पर्यंत भविष्यातील अंतराळ मोहिमा कचरामुक्त करण्याचे लक्ष्य ठेवल्याबद्दल राष्ट्रपतींनी इसाचोचे कौतुकही केले. भारताच्या चंद्रयान-३ प्रकल्पाच्या अवतरणाच्या पहिल्या वर्षीपण दिनांमिमत पहिल्या राष्ट्रीय अंतराळ दिनाच्या समारंभात मुर्मू बोलत होत्या. नवी दिल्लीतील भारत मंडपम येथे आयोजित या कार्यक्रमात केंद्रीय मंत्री जितेंद्र सिंह, भारतीय अंतराळ संशोधन संस्थेचे (इस्रो) अध्यक्ष एस सोमनाथ आणि अभियंते, शास्त्रज्ञ उपस्थित होते.

## नव्या पेन्शन योजनेला केंद्रीय मंत्रिमंडळाची मंजूरी!

## जवळपास २३ लाख कर्मचाऱ्यांना फायदा होणार

दैनिक यश सिद्धी न्यूज

नवी दिल्ली : केंद्र सरकारच्या कर्मचाऱ्यांसाठी मोदी सरकारने मोठा निर्णय घेतला आहे. सरकारने नव्या पेन्शन योजनेची घोषणा केली असून या योजनेला आज केंद्रीय मंत्रिमंडळाच्या बैठकीत मंजुरी देण्यात आली आहे.

यूनिफाइड पेन्शन स्कीम असं या योजनेचं नाव आहे. या योजनेतर्गत सरकारी कर्मचाऱ्यांना निवृत्तीपूर्वीच्या शेवटच्या वर्षातील वेतनाच्या किमान ५० टक्के रक्कम पेन्शन म्हणून दिली



जाणार आहे. या योजनेमुळे जवळपास २३ लाख कर्मचाऱ्यांना फायदा होणार असल्याचे सांगिते जात आहे.

खरं तर मागच्या काही वर्षांपासून सरकारी कर्मचाऱ्यांकडून सातत्याने पेन्शन योजनेत सुधारणा करण्याची

मागणी करण्यात येत होती. त्यानुसार मोदी सरकारने नव्या पेन्शन योजनेसाठी डॉ. सोमनाथ यांच्या अध्यक्षतेखाली समिती गठीत केली होती.

काही दिवसांपूर्वीच या समितीने सरकारकडे त्यांचा अहवाल सादर केला होता. या अहवालाच्या आधारे केंद्र सरकारने आज मंत्रिमंडळाच्या नव्या पेन्शन योजनेला मंजुरी दिली.

सरकारने दिलेल्या माहितीनुसार, या योजनेतर्गत सरकारी कर्मचाऱ्यांना

निवृत्तीपूर्वीच्या शेवटच्या वर्षातील वेतनाच्या किमान ५० टक्के रक्कम पेन्शन म्हणून दिली जाणार आहे. याशिवाय जर पेन्शनधारकाचे निधन झाले, तर त्याच्या कुटुंबाला मृत्युवेळी मिळणाऱ्या पेन्शनच्या ६० टक्के रक्कम दिली जाणार आहे. तसेच नोकरदाराने १० वर्षांच्या सेवेनंतर नोकरी सोडली, तर त्याला १० हजार रुपये पेन्शन मिळेल, अशी माहिती केंद्रीय मंत्री अश्र्विनी वैष्णव यांनी दिली. महत्वाचे म्हणजे कर्मचाऱ्यांना नॅशनल पेन्शन स्कीम तसेच यूनिफाइड पेन्शन स्कीम यापैकी कोणतीही एक योजना स्वीकारण्याचा पर्याय देण्यात

आल्याची त्यांनी सांगितले.

या योजनेव्यतिरिक्त केंद्र सरकारने आजच्या मंत्रिमंडळाच्या बैठकीत विज्ञानधारा योजनेलाही मंजुरी दिली आहे.

तसेच बायो ई-३ धोरणालाही मंजुरी देण्यात आली आहे. इकोनॉमी, इम्प्लायमेंट आणि इनव्हॉन्मेंट या तीन तत्वानुसार ई-३ धोरणात काम होईल, असं मंत्री अश्र्विनी वैष्णव यांनी सांगितले आहे. येणाऱ्या काळात बायोक्रांती, बायोटेक्नॉलॉजीच्या वापराला चालना देण्यात येणार असल्याचे त्यांनी म्हटलं आहे.

महानिर्मितीचा २५ मेगावॉट स्थापित क्षमतेचा  
साक्री-१ सौर ऊर्जा प्रकल्प कार्यान्वित

दैनिक यश सिद्धी न्यूज

मुंबई : महानिर्मितीने धुळे जिल्ह्यात साक्री तालुक्यातील शिवाजीनगर येथे एकूण ७० मेगावॉट क्षमतेचे सौर ऊर्जा प्रकल्प उभारण्याचे काम हाती घेतले आहे. त्यामध्ये साक्री-१ (२५ मेगावॉट), साक्री-२ (२५ मेगावॉट) आणि साक्री-३ (२० मेगावॉट) चा समावेश आहे. यापैकी साक्री-१ येथे २५ मेगावॉटचा सौर ऊर्जा प्रकल्प उभारण्याचे काम मेसर्स गोदरेज आणि बाँयस या

विकासकाने इ.पी.सी. (अभियांत्रिकी खरेदी आणि उभारणी तत्वावर) हा प्रकल्प विकसित केला असून क्रिस्टलाईन पद्धतीचे सौर पॅनेल आहेत. या प्रकल्पाची कॅपॅसिटी युटिलायझेशन फॅक्टर (सी.यू.एफ.) २०.५९ टक्के असून वार्षिक वीज निर्मिती ४५.०९ दशलक्ष

युनिट अपेक्षित आहे.

२१ ऑगस्ट रोजी हा सौर प्रकल्प कार्यान्वित करून २२०/३३ के.व्ही. शिवाजीनगर, साक्री उपकेंद्राशी यशस्वीरित्या जोडण्यात आला. साक्री-१



प्रकल्पामुळे ५० लोकांना रोजगार उपलब्ध झाला आहे. आता महानिर्मितीची एकूण सौर ऊर्जा स्थापित क्षमता ४२८ मेगावॉट इतकी झाली आहे.

साक्री-१ प्रकल्पाची वैशिष्ट्ये या प्रकल्पासाठी ५२ हेक्टर जमीन

संपादित करण्यात आली असून याचा प्रकल्प खर्च ९३.१२ कोटी इतका आहे. या प्रकल्पातून उत्पादित वीज ही खुल्या बाजारात विकण्यात येणार आहे.

साक्री महानिर्मितीचे सोलर हब

साक्री येथे महानिर्मितीचा १२५ मेगावॉट क्षमतेचा सौर ऊर्जा प्रकल्प मागील सुमारे दहा वर्षांपासून कार्यरत आहे. त्यात साक्री-१, २, ३ सौर प्रकल्प पूर्ण झाल्यावर एकाच ठिकाणी सुमारे १९५ मेगावॉट स्थापित क्षमता असलेल्या या सौर प्रकल्पामुळे साक्री महानिर्मितीचे सोलर हब म्हणून नावारूपास येणार आहे.

महानिर्मिती पाँवर ट्रेडिंग क्षेत्रात

जुलै २०२४ पासून महानिर्मितीने सेझ बायोटेक सर्व्हिसेस प्रायव्हेट लिमिटेड, पुणे समवेत १५ मेगावॉट सौर वीज वितरणाचा करार केला आहे. | पान २ वर

रायगड, पुणे, सातारा या  
जिल्ह्यांना रेड अलर्ट

दैनिक यश सिद्धी न्यूज

पुणे : किनारपट्टीसह घाटमाथ्यावर पावसाचा जोर राहण्याचा अंदाज आहे. रायगडसह पुणे, सातारा



जिल्ह्यांच्या घाट परिसरात अति जोरदार पावसाचा अंदाज आहे. किनारपट्टीवर पुढील दोन दिवस पावसाचा जोर कायम राहण्याची शक्यता आहे.

हवामान विभागाने दिलेल्या

माहितीनुसार, दक्षिण गुजरातपासून केरळपर्यंत हवेच्या कमी दाबाचा पट्टा निर्माण झाला आहे. त्यामुळे अरबी समुद्रातून किनारपट्टीवर वेगाने बाष्पयुक्त वारे येत आहेत. त्यामुळे किनारपट्टीवर जोरदार पाऊस पडत आहे. वाऱ्याचा वेग जास्त असल्यामुळे वारे पश्चिम घाट ओलांडून पुढे येत आहेत.

त्यामुळे घाटमाथ्यासह मध्य महाराष्ट्रात पावसाचा जोर वाढला आहे. हवेच्या कमी दाबाचे क्षेत्र आग्नेय उत्तर प्रदेश आणि | पान २ वर

बॅटरीवर चालणाऱ्या फवारणी पंपसाठी  
अर्ज करण्यास २६ ऑगस्ट पर्यंत मुदतवाढ

दैनिक यश सिद्धी न्यूज

सोलापूर/प्रतिनिधी: राज्य पुरस्कृत एकात्मिक कापूस, सोयाबीन व इतर तेलबिया उत्पादकता वाढ व मूल्यसाकळी विकासासाठी विशेष कृती योजना सन २०२४-२५ अंतर्गत महाडीबीटी पोर्टलवर बॅटरी ऑपरेटेड फवारणी पंपसाठी अर्ज करणे करीता दिनांक २६ ऑगस्ट, २०२४ पर्यंत मुदतवाढ देण्यात आली आहे, अशी माहिती जिल्हा अधीक्षक कृषी अधिकारी दत्तात्रय गावसाने यांनी दिली.

कापूस, सोयाबीन व इतर तेलबिया आधारीत पीक पध्दतीस चालना देवून

शेतकऱ्यांच्या उत्पन्नात वाढ करून कापूस, सोयाबीन व इतर तेलबिया पिकातील मूल्यसाकळीस चालना देणे या उद्देशाने राज्य पुरस्कृत एकात्मिक कापूस सोयाबीन आणि इतर तेलबिया उत्पादकता वाढ व मूल्य साकळी विकासासाठी विशेष कृती योजना सन २०२२-२३ ते २०२४-२५ या तीन वर्षांत राबविण्यात येत आहे. सन २०२४-२५ मध्ये सोलापूर जिल्ह्यासाठी सोयाबीन या पिकाकरीता सदर योजना लक्षात घ्याव्यात आहे. मागील खरीप हंगामातील सोयाबीन पेरणी क्षेत्रानुसार जिल्ह्यातील तालुका | पान २ वर

## 'विकसित भारता'साठी एमएमआर प्रदेश पाँवर हाऊस : मुख्यमंत्री

दैनिक यश सिद्धी न्यूज

मुंबई : भारताच्या 'फाईव्ह ट्रिलीयन डॉलर्स' अर्थव्यवस्थेचे स्वप्न साकारण्यात मुंबई महानगर प्रदेशाचा सिंहाचा वाटा राहणार आहे. या प्रदेशातील महत्वाकांक्षी पायाभूत सुविधांना गती देण्यासाठी प्राधान्य देण्यात यावे, असे मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी निर्देश दिले आहेत.

एमएमआर प्रदेश २०४७ मधील विकसित भारतातील अर्थव्यवस्थेसाठी 'पाँवर हाऊस' ठरणार असून, यातील दळणवळण, शाश्वत नागरी विकास आणि पायाभूत सुविधा विकास प्रकल्पांना गती देणारी मोठी गुंतवणूक महाराष्ट्रात येईल, असा विश्वास मुख्यमंत्री श्री. शिंदे यांनी व्यक्त केला आहे.

एमएमआर प्रदेशाचा नागरी विकासाच्या दृष्टीने कायापालट होऊ शकणाऱ्या या प्रकल्पांमध्ये 'प्लॅटिनम' आणि 'सुवर्ण' प्रकल्प अशा श्रेणीमध्ये आखणी केली जात आहे.

प्लॅटिनम प्रकल्प अटल सेतू

(मुंबई ट्रान्स हार्बर लॉक), अलिबाग, गोरई आणि मड या तीन पर्यटन विकास क्षेत्रांचा, आणि खारबांव इंटिग्रेटेड लॉजिस्टिक्स पार्क, अणगांव-सापे, वाढवण आणि दिधी येथील औद्योगिक नगरीचा समावेश आहे.



अटल सेतू हा प्रकल्प पूर्ण झाला आहे. अलिबाग, गोरई आणि मड या क्षेत्रात जागतिकस्तरावरील आधुनिक अशा पर्यटन सुविधा निर्माण करण्यासाठी गुंतवणूक करण्यात येईल. वसई मधील खारबांव इथे २४८ हेक्टरवर ग्रीनफिल्ड इंडस्ट्रियल पार्क साकारण्यात येणार आहे. ज्यामुळे ५६० कोटी डॉलर्सची गुंतवणूक येणे शक्य होणार आहे. अणगांव - सापे, वाढवण आणि

दिधी इथे औद्योगिक नगरी विकसित केल्या जातील. हाय-प्रोथ इंडस्ट्रियल हब म्हणून यांचा विकास केला जाईल. ज्यातून उत्पादन क्षेत्र म्हणून आणि मोठ्या प्रमाणात रोजगार निर्मितीचा | पान २ वर

## लाडकी बहीण, लाडका भाऊ, आता लाडका पत्रकार

## महाराष्ट्रातील पत्रकारांसाठी महायुती सरकार निर्णय घेणार ?

दैनिक यशसिद्धी न्यूज

मुंबई/प्रतिनिधी : महाराष्ट्र राज्यातील पत्रकारांच्या विविध मागण्यांच्या पार्श्वभूमीवर, नागपूर दिसाभूमी ते मंत्रालय पत्रकार संवाद यात्रा ही यशवंतराव चव्हाण सेंटर येथे पत्रकार संघाच्या वतीने आयोजित करण्यात आलेली होती. आंदोलनानंतर महायुती सरकारकडून सकारात्मक निर्णय घेतला जाण्याची आशा निर्माण झाली आहे. या प्रसंगी, राज्याचे मंत्री ना. मंगलप्रभात लोढा यांनी पत्रकारांना आश्वासन दिले की, त्यांच्या मागण्यांची दखल घेतली जाईल आणि योग्य निर्णय घेतले जातील. लाडकी पत्रकार ही योजना सुरू करणार असे आश्वासन नामदार लोढा यांनी दिले

या पत्रकार संवाद यात्रेच्या निमित्ताने महाराष्ट्र राज्य पत्रकार संघाने ना. चंद्रकांत दादा पाटील, ना. मंगलप्रभात लोढा आणि माजी मंत्री आ. पंकजाताई मुंडे यांना विविध मागण्यांचे निवेदन सादर केले. या मागण्यांमध्ये पत्रकारांच्या शाश्वत सुरक्षिततेसाठी विशेष योजना लागू करण्याची मागणी होती. यावर प्रतिक्रिया देताना ना. मंगलप्रभात लोढा यांनी आठ दिवसांत मुख्यमंत्री ना. एकनाथ शिंदे, उपमुख्यमंत्री ना. देवेंद्र फडणवीस, उपमुख्यमंत्री ना. अजित दादा पवार यांच्या समवेत बैठक घेऊन पत्रकारांच्या प्रश्नांवर तातडीने निर्णय घेण्याचे आश्वासन दिले.



एक वज्र मुठ, एक संघटन, दोन नेते अशा घोषणांनी पत्रकारांच्या या आंदोलनाला बळ मिळाले आहे. राज्यातील पत्रकारांनी आता शाश्वत लढाईत उतरण्याचा निर्धार केला आहे. महायुती सरकारने याची दखल घेतली असून, अबकी बार पत्रकारांना होणार शाश्वत लाडका पत्रकार योजना अशी अपेक्षा पत्रकारांमध्ये व्यक्त होत आहे.

या पत्रकार संवाद यात्रेचे नेतृत्व वसंत मुंडे, संजय भोकरे, डॉ. विश्वासराव आरोटे यांनी केले, मात्र ही लढाई केवळ त्यांची नसून, संपूर्ण राज्यातील पत्रकारांची आहे, असे त्यांनी स्पष्ट केले. राज्यातील पत्रकारांचे हक्क आणि त्यांच्या सुरक्षिततेसाठी ही लढाई पुढे नेण्यात येणार आहे.

सरकारकडून यावर लवकरच निर्णय घेतला जाण्याची शक्यता असून, या निर्णयाचा राज्यातील पत्रकारांच्या भवितव्यावर मोठा प्रभाव पडणार आहे. लाडकी बहीण, लाडका भाऊ या संज्ञांचा वापर आता लाडका पत्रकार योजनेवर होण्याची अपेक्षा सर्वत्र आहे, ज्यामुळे पत्रकारांच्या प्रश्नांची सोडवणूक त्वरित होईल.

पंढरपुरात काळ्याफिती लावून महाविकास  
आघाडी कडून राज्य सरकारचा निषेध

दैनिक यशसिद्धी न्यूज

पंढरपूर/प्रतिनिधी : गृहमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांच्या राजीनामेची मागणी राज्य सरकार महिला बालकांवर होणारे अत्याचार रोखण्यास



अपेक्षित ठरण्याचा आरोप बदलापुरातील शाळेत दोन चिमूकल्या मुलींवर झालेल्या अत्याचाराच्या निषेधार्थ आज महाविकास आघाडी कडून राज्यभरात आंदोलन करण्यात येत आहे काल उद्धव ठाकरे आणि शनिवारी महाराष्ट्र बंदची घोषणा केली होती मात्र या

बंदला मुंबई उच्च न्यायालयाने बेकायदेशीर ठरवत कठोर कारवाई करण्याचे आदेश दिले होते त्यामुळे महाविकास आघाडीच्या नेत्यांनी महाराष्ट्र बंदची हाक मागे घेत आज काळ्याफिती

लावून निषेध व्यक्त करण्याचा निर्णय घेतला होता आज पंढरपुरातही छत्रपती शिवाजी महाराज चौक येथे शिवसेना उद्धव बाळासाहेब ठाकरे राष्ट्रवादी काँग्रेस शरदचंद्र पवार पक्ष तसेच काँग्रेसच्या वतीने बदलापूर सह मागील आठ दहा दिवसात विविध ठिकाणी घडलेल्या महिला व बालकांवरिल अत्याचाराच्या घटनेच्या काळ्याफिती लावून राज्य सरकारच्या विरोधात जोरदार घोषणा देत निषेध व्यक्त करण्यात आला



## हजरत शेख नुरुद्दीन बाबा चिस्ती यांच्या उरूस निमित्त नाईकवाडी गल्ली यंग कमिटीच्या वतीने प्रसाद वाटप



**दैनिक यश सिद्धि न्यूज**  
अक्कलकोट/प्रतिनिधी : अक्कलकोट येथील सर्व हिंदू मुस्लिम भाविकांचे श्रद्धास्थान हजरत शेख नुरुद्दीन बाबा चिस्ती यांच्या उरूस निमित्त प्रतिवर्षाप्रमाणे याहीवर्षी सुद्धा श्री.स्वामी समर्थ अन्नछत्र मंडळाचे विश्र्वस्त अमोल राजे भोसले यांच्या सहकार्याने हजरत शेख नुरुद्दीन बाबा चिस्ती यांच्या उरूस निमित्त आलेल्या भक्तांना गोडप्रसादाचे वाटप

अन्नछत्र मंडळाचे संस्थापक अध्यक्ष जन्मेजयराजे भोसले महाराज व अन्नछत्र मंडळाचे विश्र्वस्त अमोल राजे भोसले यांच्या शुभहस्ते वाटप करण्यात आले, आणि नाईकवाडी गल्ली यंग कमिटीच्या वतीने आयोजित चादर मिरवणुक उद्घाटन माझी कृषी सभापती मल्लिकार्जुन पाटील अन्नछत्र मंडळाचे उपाध्यक्ष अभय खोबरे यांच्या प्रमुख उपस्थिती करण्यात आले यावेळी माझी कृषी सभापती

मल्लिकार्जुन पाटील, अन्नछत्र मंडळाचे उपाध्यक्ष अभय खोबरे, लाला राठोड आलम कोरबु, मैनोदीन कोरबु, नरू कोरबु, अल्ताफ कोरबु, शबाब शेख सादिक नाईकवाडी फिरोज इनामदार तुषार गायकवाड, भैया नाईकवाडी, सलीम शेख, शकील नाईकवाडी, वाहिद नाईकवाडी, सलीम कोरबू, जाफर बुटलेर, मुबारक कोरबु आझम शेख, नाबिल नाईकवाडी, बुडन कोरबु, बाबा नाईकवाडी, असलम कोरबु, अशपाक काझी, समीर नाईक, इम्रान पठण, सुभान नाईकवाडी नूर शेख दाऊद मुजावर, शबाब मुजावर, तन्वीर सुतार, कादिर अन्सारी, आकिब नाईकवाडी, फरहान कोरबु, अझहर नाईक, सोनू इनामदार, नूर कोरबू, सुभान शेख, सलमान सागर व इतर मान्यवर नाईकवाड गल्ली यंग कमिटीचे सदस्य उपस्थित होते.

## बदलापूर घटनेचा नळदुर्ग येथे रिपाईं (आठवले) तर्फे जाहीर निषेध

दैनिक यश सिद्धि न्यूज

वागदरी/एस.के.गायकवाड : बदलापूर जिल्हा ठाणे येथे एका ३ व एका ४ वर्षांच्या अल्पवयीन शालेय मुलींवर शाळेच्या शिपाई यांनीच लैंगिक आत्याचार केल्याची निंदनीय घटना घडली असून या घटनेचा रिपब्लिकन पार्टी ऑफ इंडिया (आठवले) नळदुर्ग ता. तुळजापूर शहर शाळेच्या वतीने तिब्र निषेध करण्यात आला असून आरोपीस त्वरित फाशीची शिक्षा द्यावी अशी मागणी करण्यात आली आहे. या संदर्भात नळदुर्ग पोलिस ठाण्याचे पोलिस निरीक्षक गजेंद्र सरोदे यांना रिपाईं (आठवले) नळदुर्ग शहर शाळेच्या वतीने देण्यात आलेल्या लेखी निवेदनात म्हटले आहे की, दि. १३ ऑगस्ट ते २२ ऑगस्ट २०२४ प्रयत्न



बदलापूर सह पुणे, अकोला, मुंबई, चांदिवली, लातूर, खारघर, कोल्हापूर आदी विविध ठिकाणी एकुण १० घटना ह्या महिला व लहान मुलींवर लैंगिक आत्याचारांच्या घटना घडल्या असून सदर महिला आत्याचारांच्या घटना ह्या निंदनीय असून पुरोगामी महाराष्ट्राला काळीमा फासणाऱ्या आहेत. या सर्व निंदनीय घटनांचा

रिपब्लिकन पार्टी ऑफ इंडिया (आठवले) नळदुर्ग शहर शाळेच्या वतीने जाहीर निषेध करण्यात येत असून या निंदनीय घटनेतील सर्व आरोपींना फाशीची शिक्षा द्यावी अशी मागणी करण्यात येते आहे. रिपाईं (आठवले) नळदुर्ग शहर शाळेच्या वतीने देण्यात आलेल्या लेखी निवेदनावर रिपाईं जिल्हा समन्वयक एस.के.गायकवाड,

बाबासाहेब बनसोडे, अरुण लोखंडे, नळदुर्ग शहराध्यक्ष मारुती खारवे, राजेंद्र शिंदे, बाशिदभाई कुरेशी, शामकांत नागिले, सुरेश लोढे, दत्ता बनसोडे, अमरदीप कांबळे, मोहन बनसोडे, अरविंद लोखंडे, प्रकाश गायकवाड, गोरख बनसोडे, दिलीप बनसोडे, विशाल मुकदान, दिपक मस्के, सह कार्यकर्त्यांच्या सह्या आहेत.

## दुबई आंतरराष्ट्रीय ग्लोबल विमा परिषदेत संजय मंथा करणार भारताचे प्रतिनिधित्व

**दैनिक यश सिद्धि न्यूज**  
दुधनी/प्रतिनिधी: येथील विमा प्रतिनिधी संजय बसवराज मंथा हे दुबई येथे भारतीय आयुर्विमा महामंडळ (एल आय सी) कडून आंतरराष्ट्रीय ग्लोबल विमा परिषदेत भारताचे प्रतिनिधित्व करणार आहेत मूळचे दुधनी तालुका अक्कलकोट या ग्रामीण भागातील संजय मंथा यांनी जिद्द सचोटी, प्रामाणिकपणा, सेवा व सहकार्याचा जोरावर विमा क्षेत्रात आंतरराष्ट्रीय स्तरावरील एका वर्षात तीन वेळा एम डी आर टी (अमेरिका) करून अमेरिका चे सदस्यत्व प्राप्त केले आहे. दिनांक २७ ते ३० ऑगस्ट २०२४ या चार दिवसीय दुबई येथे संपन्न होणारा या



आंतरराष्ट्रीय ग्लोबल संमेलनात संपूर्ण जगभरातून मोजकेच एमडीआरटी, सी ओ टी झालेले पात्र विमा प्रतिनिधी सहभागी होणार आहेत. त्या निवडी बदल असंख्य संतुष्ट विमा ग्राहक, मित्रपरिवार हितचिंतक यांच्यासह सिनियर डिव्हिजनल मॅनेजर अजय सपाटे मार्केटिंग मॅनेजर श्रीधर पठारे सेल्स व्यवस्थापक भारत दिवे वरिष्ठ शाखा प्रबंधक भाऊसाहेब लबडे ९५ आर शाखा व त्यांचे विमा विकास अधिकारी योगेश धर्माधिकारी सोलापूर, व दुधनी, अफजलपुर भागातील विमाधारक व विविध क्षेत्रातील मान्यवरांनी अभिनंदन करून, दुबई दौऱ्यासाठी शुभेच्छा दिल्या, याबद्दल संजय मंथा यांनी सर्वांचे आभार व्यक्त केले

## टाकळीवाडी जिल्हा परिषद शाळा मधील शिक्षक निरोप समारंभ सुन करणारा शिक्षक काय करू शकतात याचं जिवंत उदाहरण जिल्हा परिषद शाळा टाकळीवाडी

**पत्रकार नामदेव निर्मळे**  
टाकळीवाडी तालुका शिरोळ येथे जिल्हा परिषद शाळा १९२८ रोजी स्थापन झाली. ओसाड माळरान सगळीकडे बाजूनी जंगल दिवसाढवळ्या नागरिक यांच्यामध्ये भीती असायची. यापूर्वी शिक्षक सुद्धा या शाळेमध्ये येण्यासाठी भीत असत. गावातील लोक खतरनाक आहेत. अशी दृष्टी होती. परंतु सैनिकांचे गाव यामुळे गाव पालटलं. इथे शिक्षकांनी धाडसाने अतिशय रूप शाळेचे वेगळे केले. येथील विद्यार्थी आता प्रज्ञाशोध मध्ये राज्यस्तरीय चमकत आहेत. क्रीडा स्पर्धेमध्ये, जिल्ह्यात तालुक्यात प्रथम आहेत. सांस्कृतिक विभागामध्ये



जिल्ह्यामध्ये प्रथम क्रमांकावर अव्वल आहे. शाळेतील मुख्याध्यापक संजय दळवी सर हे सेवानिवृत्त झाले, तसेच मनीषा दळवी मॅडम यांची बदली, धोंडीराम बाबर यांची मुख्याध्यापक पदी नियुक्ती, शर्मिला कोल्हापुरे मॅडम यांची बदली, ही सुत्र करणारी आहे. शाळेला शून्यातून वर आणण्याचे काम

या शिक्षकांनी केलेले आहे. चांगले विद्यार्थी घडवले. शिक्षणामध्ये विद्यार्थ्यांची प्रगती झाली. अक्षरशः १ ली ते ७ वीच्या विद्यार्थ्यांना अश्रू अनावर झाले होते. जोरजोरात हुंदके देऊन मुली रडत होत्या. तसेच प्रत्येक जण सुन्न होता. माताभगिनी शिक्षकांच्या गळ्यामध्ये गळा घालून रडत होत्या.

शिक्षिकांना सुद्धा रडू आवरता आले नव्हते. घडवलेल्या विद्यार्थ्यांना आपण सोडून जात आहोत. ही त्यांची खंत होती. शिक्षकांच्या भाषणावेळी सर्वांच्या डोळ्यात अश्रू वाहत होत्या. खरंच शिक्षक काय करू शकतात. याच प्रचिती आज आली. शाळा सुधारण्यासाठी खोत गुरुजी, चिगरे गुरुजी, एकसंबे गुरुजी, जुगळे गुरुजी, यांची सुद्धा मोलाचे योगदान आहे. गावकरी, गावातील पुढारी, शिक्षक यांच्या सहकार्यातून तसेच शालेय समिती यांच्यामार्फत शाळेचा उद्धार झाला. यावेळी सर्व शिक्षक, शिक्षिका, सर्व विद्यार्थी, विद्यार्थिनी, शालेय समितीचे अध्यक्ष, उपाध्यक्ष, सर्व सदस्य, पालक मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

## यादव गायकवाड यांची शिक्षण क्षेत्रात उत्तुंग कामगिरी शिक्षणशास्त्र सेट २०२४ सह सेट नेटच्या ९ परीक्षा सलग उत्तीर्ण, सहा विषयात पदव्युत्तर पदवी

**दैनिक यश सिद्धि न्यूज**  
वसमत : जिल्हा परिषद केंद्रिय प्राथमिक शाळा पांगरा शिंदे येथे प्राथमिक शिक्षक पदावर कार्यरत असणारे श्री यादव कामाजी गायकवाड यांनी शैक्षणिक क्षेत्रात अतिशय अभिमानास्पद भारी घेतली. सेट २०२४ चा निकाल जाहीर झाला व या निकालामध्ये यादव गायकवाड यांनी शिक्षणशास्त्र सेट २०२४ ही परीक्षा उत्तीर्ण करून सहाय्यक प्राध्यापक पदासाठी आवश्यक असणारी सेट नेट सारखी सलग नववी परीक्षा उत्तीर्ण करून अभिमानास्पद कामगिरी केली आहे.



केल्या आहेत. एका प्राथमिक शाळेत शिकविणाऱ्या शिक्षकाने सहा विषयात पदव्युत्तर पदवी व नऊ सेट नेट सारख्या कठीण परीक्षा उत्तीर्ण केलेल्या बघून सर्व क्षेत्रातून त्यांच्यावर अभिनंदनाचा वर्षाव होत आहे. जिद्द चिकाटीच्या बळावर शिक्षक घेण्याची त्यांची धडपड अखंडित चालूच आहे ते सध्या स्वामी रामानंद तीर्थ मराठावाडा विद्यापीठ नांदेड अंतर्गत डॉ. शारदा बंडे मॅडम यांच्या मार्गदर्शनाखाली पी.एच.डी. चे संशोधन कार्य करत आहेत. यांच्या यशाबद्दल इतिहास संशोधन केंद्र पानसरे महाविद्यालयाचे डायरेक्टर प्रा. डॉ. भद्रे एन. जी., पी.एच. डी. मार्गदर्शक तथा इतिहास विभाग प्रमुख प्रा. डॉ. शारदा बंडे मॅडम, रावसाहेब पतंगे महाविद्यालय वसमत चे संस्था चालक तथा स्वा. रा. ती. म. विद्यापीठ सिनेट सदस्य श्री विक्रम पतंगे, प्राचार्य शिवकुमार पांचाळ व सर्व प्राध्यापक, शाळेचे मुख्याध्यापक श्री शिंदे सर, कदम सर, कोल्हे सर, मुळे सर, ढोणे सर, खरबे सर, कोंडामंगले सर, खिल्लोर सर, गुजलवार सर, बोबडे मॅडम, भेडे मॅडम, दुधमल मॅडम यांनी अभिनंदन केले.



## अण्णासाहेब पाटील आर्थिक विकास महामंडळाचे मार्गदर्शक शिबिर संपन्न, शेकडो मराठा समाज बांधवांची उपस्थिती

**पत्रकार नामदेव निर्मळे**  
पंढरपूर/प्रतिनिधी : मंगळवेढा तालुक्यातील मोडवे येथे हनुमान मंदिर मंदिराच्या पटांगणात अण्णासाहेब पाटील आर्थिक विकास महामंडळ व्यवसाय मार्गदर्शन शिबिर संपन्न झाले यावेळी अण्णासाहेब पाटील आर्थिक विकास महामंडळ योजनेअंतर्गत सर्व प्रकारच्या व्यवसायासाठी लोकमंगल बँक मंगळवेढा शाखेचे मॅनेजर व अधिकाऱ्यांनी मुंडवे येथे भेट दिली यावेळी मुंडवी पंचक्रोशीतील ओझेवाडी पठाण ब्रह्मपुरी येथील मराठा युवक मोठ्या संख्येने उपस्थित होते. प्रास्ताविक मूलवे येथील माजी

सैनिक बबन रोकडे यांनी करून मराठा समाजातील तरुणांना मार्गदर्शन व व्यवसायात संदर्भात चर्चा केली लोकमंगल बँकेचे मॅनेजर पलंगे यांनी लोकमंगल को-ऑपरेटिव्ह बँक यांच्यामार्फत अण्णासाहेब पाटील आर्थिक विकास महामंडळाकडून मराठा समाजातील तरुणांना व्यवसाय करून त्यांच्या सक्षम करण्याकरिता बँकेमार्फत लोन पास करून दिले जाईल असे सांगितले कर्ज प्रकरणी १५ लाखापर्यंतचे कर्ज देण्याची हमी दिली या तरुणांना कर्ज हवे आहे त्यांनी आवश्यक असणारी सर्व कागदपत्रे घेऊन बँकेमध्ये भेटावे त्यांना

सर्व प्रकारे सहकार्य करू असे सांगितले दुध व्यवसाय निवारा शेड नाही खरेदी शेळी पालन किराणा दुकान हॉटेल व्यवसाय ट्रॅक्टर ट्रॅली अवजारे खरेदी व्यवसायिक महान खरेदी महा-ई-सेवा केंद्र उघडणे वेगवेगळ्या व्यवसायावरती सकारात्मक चर्चा झाली यावेळी लोकमंगल बँकेचे माजी प्रमुख संतोष भाऊ चे संघटक राजेश दत्त आदित्य सोडो यांचे मोलाचे सहकार्य लाभले सदर प्रसंगी लोकमंगल बँकेचे मॅनेजर सचिन पलंगे यांचा सत्कार सामाजिक कार्यकर्ते दत्तात्रय बेदरे यांच्या हस्ते करण्यात आला तर कर्ज प्रमुख संतोष भाऊचे यांचा सत्कार चंद्रकांत कदम

यांनी केला वसुली अधिकारी रमेश दत्त यांचा सत्कार बटांचे लहू पवार यांनी केला तर बँक कर्मचारी आदित्य सोळगे यांचा सत्कार सुभाष रोकडे यांनी केला या कार्यक्रमाचे व्यवस्थापन समीर रोकडे यांनी केले मुंडवी पंचक्रोशीतील सर्व मराठा तरुणांनी एकत्र आणून मुंडवी गावामध्ये प्रथमच बँक अधिकाऱ्यांची घेऊन व्यवसाय मार्गदर्शन शिबिर येथे या मराठा समाजातील तरुणांना व्यवसायाकडे वळवण्याकरिता लोकमंगल बँकेमार्फत आर्थिक पाठबळ देण्याचे वचन देऊन सहकार्य करण्याची भूमिळ केल्याबद्दल बँक अधिकाऱ्यांचे बबन रोकडे ने आभार मानले

## विधानसभा लढविण्यासाठी जयंतराव पाटलांची भेट : सौ साधनाताई भोसले

**पत्रकार नामदेव निर्मळे**  
पंढरपूर/प्रतिनिधी: पंढरपूर मंगळवेढा विधानसभा मतदारसंघातून याचा विधानसभेच्या निवडणुकीसाठी आपण राष्ट्रवादी काँग्रेस शरद पवार गट या पक्षाकडून आपण विधानसभा उमेदवार म्हणून इच्छुक असल्याचे साधनाताई भोसले यांनी राष्ट्रवादी काँग्रेस शरद पवार गट या पक्षाचे प्रदेशाध्यक्ष जयंत पाटील यांची भेट घेऊन आपण येत्या विधानसभेसाठी निवडणुकीसाठी पंढरपूर मंगळवेढा या मतदारसंघातून इच्छुक असल्याचे आपल्या निवेदनाद्वारे त्यांनी आपल्या उमेदवारीची मागणी प्रदेशाध्यक्ष जयंत पाटील यांच्याकडे केली आहे पंढरपूर नगरपालिकेच्या नगराध्यक्षपदी सलग साडेसात वर्षे आपली नाराजी पदाची कार्यकर्ते लोकप्रिय करीत पंढरपूर शहराचा

विकास कामांमध्ये शहादा वाटा निर्माण करणारे महिला व्यक्तिमत्व म्हणून आज सौ साधनाताई भोसले या ओळखल्या जात आहेत सौ साधनाताई भोसले या उच्चशिक्षित असून त्यांचे हिंदी इंग्रजी आणि मराठी भाषेवर प्रभुत्व आहे असून त्यांनी आजच्या नगरपालिकेच्या नागराज पदाच्या कारकीर्दी मधून सिद्ध केले आहे सर्वसामान्य जनतेचे प्रश्न सोडवण्याचे व त्वरित सोडवण्यासाठी त्यांनी भूमिका तसेच गोरगरीब कष्टकरी यांचे न्याय देण्यासाठी त्या सर्वसामान्य जनतेच्या त्या प्रयत्न करीत असतात त्यांच्या मदतीला त्यांची पती उपनद्याक्ष नागेश काका भोसले यांची साथ सोबत असल्यामुळे आणि नागेश भोसले यांचा पंढरपूर मंगळवेढा मतदारसंघांमध्ये असलेला जलसंपर्क व संपर्काच्या माध्यमातून त्यांनी अनेक समाज उपयोगी कामे केल्यामुळे त्यांना पंढरपूर

मंगळवेढा मतदारसंघांमध्ये जनतेचा मोठा जनसंपर्क असल्यामुळे सौ साधनाताई भोसले या पंढरपूर मंगळवेढा मतदारसंघांमध्ये विधानसभेसाठी सहज निवडून येऊ शकतात याची खात्री त्यांना त्यांच्या कार्यकर्त्यांना वाटत आहे पंढरपूर मंगळवेढा मतदारसंघातील पुरुष मतदार संघातील बरोबरीने महिलाही मतदारसंघाची संख्या मोठ्या प्रमाणात असल्यामुळे सर्वसामान्य महिलांची दुःख व त्यांची अडचणी समस्या आहे त्यांच्या जाणतात त्यामुळे महिलांचे सक्षमीकरण करण्यासाठी महिलांचा न्याय देण्याच्या भूमिकेमुळे महिला वर्गामध्ये लोकप्रिय झाले आहेत व पंढरपूर मंगळवेढा मतदारसंघातील शेतकरी तसेच ऊस उत्पादक शेतकरी बरोबर तरुण उद्योजक महिला यांचे प्रश्न सोडवण्यासाठी त्यांचे पंढरपूर मंगळवेढा दोन्ही तीर्थक्षेत्राचा

विकास कामासाठी शासन दरबारी पाठपुरावा करणे त्यांच्या आजपर्यंतची भूमिका माता त्या पंढरपूर मंगळवेढा विधानसभा मतदारसंघ जनतेला न्याय देऊ शकतील अशी चर्चा पंढरपूर मंगळवेढा मतदारसंघातील मतदारांच्या मध्ये सध्या सुरू आहे



विकास कामासाठी शासन दरबारी पाठपुरावा करणे त्यांच्या आजपर्यंतची भूमिका माता त्या पंढरपूर मंगळवेढा विधानसभा मतदारसंघ जनतेला न्याय देऊ शकतील अशी चर्चा पंढरपूर मंगळवेढा मतदारसंघातील मतदारांच्या मध्ये सध्या सुरू आहे

## तालुका पोलीस ठाण्यात गणेश उत्सव तरुण मंडळाची बैठक संपन्न पो.नि. मुजावर



### दैनिक यश सिद्धि न्यूज

पंढरपूर/प्रतिनिधी : पंढरपूर विभागीय पोलीस अधिकारी अर्जुन भोसले यांच्या प्रमुख उपस्थितीत उत्कृष्ट नियोजन केल्याबद्दल सिद्धेवाडी ते येथील क्रांति सिंह नाना पाटील गणेश मंडळाचे अध्यक्ष संकेत जाधव यांचा सत्कार करण्यात आला.

गणपती उत्सव शांततेत पार पाडा पोलीस निरीक्षक मुजावर तालुका पोलीस ठाण्यात गणेशोत्सव मंडळाचे बैठक संपन्न पंढरपूर विभागीय पोलीस अधिकारी अर्जुन भोसले यांचे प्रमुख उपस्थित महाराष्ट्रातील लोकप्रिय असलेल्या गणेशोत्सव डॉल्बी सिस्टीम व न लावता साजरा केला गणेशोत्सव शांततेत पार पाडा आम्ही कौतुक करू असे उदार पंढरपूर तालुका पोलीस ठाण्याचे वरिष्ठ

पोलीस निरीक्षक टी वाय मुजावर यांनी काढले पंढरपूर तालुका पोलीस ठाण्यात आयोजित करण्यात आलेल्या गणेश मंडळाच्या बैठकीत ते बोलत होते

पंढरपूर तालुका पोलीस ठाणे येथे गणेश मंडळाचे पदाधिकारी सरपंच उपसरपंच ग्रामपंचायत सदस्य यांची बैठक घेण्यात आली यावेळी उपविभागीय पोलीस अधिकारी डॉक्टर अर्जुन भोसले पोलीस निरीक्षक टी वाय मुजावर पोलीस सहाय्यक पोलीस निरीक्षक विश्रवास पाटील पोलीस विक्रम वडणे उपस्थित होते त्याचबरोबर याप्रसंगी गेल्या वर्षी ज्या ज्या मंडळांनी गणेशोत्सवात या काळात शिस्तबद्ध मिरवणूक काढल्या होत्या त्या ११ गणेश मंडळांच्या पदाधिकाऱ्यांचा डॉक्टर अर्जुन भोसले यांच्या हस्ते सत्कार करण्यात आला यावेळी पोलीस निरीक्षक मुजावर

म्हणाले की महाराष्ट्र शासनाने दिलेल्या सूचनांचे पालन मंडळांनी करावे तसेच प्रत्येक गावामध्ये एक गणपती एक गाव असावा

गणेशोत्सव मिरवणुकीमध्ये डॉल्बी लावण्यात येऊ नये तसेच पारंपरिक वाद्य जास्तीत जास्त मंडळाने लावावे त्याचबरोबर आवश्यक परवानगी घेण्याबाबतची ही माहिती ही पदाधिकाऱ्यांना यावेळी मुजावर यांनी दिली या मंडळात पोलीस ठाण्यात सत्कार करण्यात आला

शिवरत्न गणेश मंडळ (लक्ष्मी टाकळी) क्रांति सिंह नाना पाटील गणेशोत्सव तरुण मंडळ (सिद्धेवाडी) गणेश तरुण मंडळ (कोंढारकी). सन्नित्र गणेश तरुण मंडळ (शेगाव दुमाला) अंबिका मध्यवर्ती गणेश मंडळ (सुस्ते) विघ्नहर्ता गणेश तरुण मंडळ (भटुंबरे) श्री गणेश तरुण मंडळ (सिद्धेश्रवर वस्ती). बाल गणेश तरुण मंडळ (अजून सोंड) जय जय अंबे गणेश तरुण मंडळ (सुस्ते). श्रमिक तरुण मंडळ (लक्ष्मी टाकळी) बाल गणेश बहुउद्देशीय संस्था (तारापूर). चोरोमंडळाचा पोलीस ठाण्याच्या वतीने सत्कार करण्यात आला

## स्वामी विवेकानंदांचे विचार हे तरुणांसाठी 'नित्य मार्गदर्शक' आहेत : दिपक केसकर स्वेरीत प्रथम वर्ष इंजिनिअरींगच्या विद्यार्थ्यांसाठी प्रेरणादायी मार्गदर्शन



### दैनिक यश सिद्धि न्यूज

पंढरपूर/प्रतिनिधी: 'स्वामी विवेकानंदांचे विचार हे तरुणांसाठी नित्य मार्गदर्शक आहेत. राष्ट्रप्रेम आणि राष्ट्रविकासाचे विचार स्वामीजींनी युवकांमध्ये रुजवले. त्यांचे विचार काळाच्या पुढे धावणारे होते. बलदंड शरीर आणि मजबूत मनाच्या तरुणांकडून बलशाली भारताची निर्मिती होऊ शकते यावर स्वामीजींचा प्रगाढ विश्रवास होता. विश्रवबंधुत्वाच्या परंपरेतील विचारांना सर्वांथीने स्वामी विवेकानंदांनी आंतरराष्ट्रीय व्यासपीठ दिले. समाजातल्या रूढी, परंपरांच्या व कर्मकांडांच्या जोखडातून तरुणांना मुक्त करणारे विचार विवेकानंदांनी समाजासमोर मांडले.' असे प्रतिपादन रामकृष्ण मठाचे दिपक केसकर यांनी केले. स्वेरीज कॉलेज ऑफ

इंजिनिअरींग (ऑटोनाॅमस) मधील प्रथम वर्ष इंजिनिअरींगच्या विद्यार्थ्यांना रामकृष्ण मठाचे दिपक केसकर हे मार्गदर्शन करत होते. सर्वप्रथम स्वेरीच्या प्रथम वर्षातील डॉ. हरीदास पवार व डॉ. रंगनाथ हरीदास यांनी केसकर यांचे स्वागत केले. पुढे मार्गदर्शनात केसकर म्हणाले की, 'तरुण वयात ज्ञान साधना करणे हे युवकांचे आद्य कर्तव्य आहे. या ज्ञानाच्या जोरावर जग पादाक्रांत करता येते. यामध्ये राष्ट्रसाधना आणि राष्ट्रविचार हा तितकाच महत्वाचा आहे. तरुणांच्या जडणघडणीत गुरूंचा मोठा वाटा असतो. तसाच विवेकानंदांच्या जडणघडणीत रामकृष्ण परमहंसांची भूमिका महत्वाची होती. आई-वडीलांना योग्य सन्मान देणे ही

आपली परंपरा आहे. संस्कृती आणि परंपरेचा सन्मान राखून योग्य दिशेने मार्गक्रमण करणे हे युवकांसाठी गरजेचे ठरते. यात स्वामी विवेकानंदांनी मांडलेले विचार तरुणांनी अभ्यासले पाहिजेत. स्वामी विवेकानंदांचे विचार तरुणांना निश्चितपणे भारावून टाकतात.' असे सांगून त्यांनी विद्यार्थ्यांना प्रेरित केले. हा कार्यक्रम स्वेरीचे संस्थापक सचिव व अभियांत्रिकी महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. बी.पी. रॉगे यांच्या दिशादर्शक मार्गदर्शनाखाली, कॅम्पस इन्चार्ज डॉ.एम.एम.पवार यांच्या सहकार्याने प्रथम वर्ष अभियांत्रिकीचे विभागप्रमुख डॉ. यशपाल खेडकर व विभागातील सर्व प्राध्यापक वर्ग यांच्या सहकार्याने संपन्न झाला.

## तालुकास्तरीय विज्ञान नाट्य स्पर्धेत जनता विद्यालय डुबेरे तृतीय



### दैनिक यश सिद्धि न्यूज

सिन्नर/प्रतिनिधी : पंचायत समिती शिक्षण विभाग व तालुका विज्ञान - गणित अध्यापक संघ यांच्या संयुक्त विद्यमाने चालू शैक्षणिक वर्षाचा विज्ञान नाट्य महोत्सव होरायझन कॅडमि सिन्नर येथे आयोजित करण्यात आला होता.

या नाट्यमहोत्सवात डुबेरे येथील जनता माध्यमिक व उच्च माध्यमिक विद्यालयाने तृतीय क्रमांक पटकवून घवघवीत यश संपादन केले .या नाट्यमहोत्सवात एकूण दहा शाळांनी सहभाग घेतला होता. कृत्रिम बुद्धिमत्ता या विषयावर नाटिका सादर करण्यात आली होती.विद्यालयाच्या वतीने मुख्याध्यापक रामदास वाजे यांच्या हस्ते सहभागी विद्यार्थी व मार्गदर्शक यांचा सत्कार करण्यात आला. शितल वारंगसे,आरोही जाधव, पल्लवी गवळी,गौरी वाजे,ईश्र्वर पडवळ,साई बिन्नर,

भूषण वाघ,सार्थक वारंगसे,आर्यन पावसे,सार्थक ढोली या विद्यार्थ्यांनी सहभाग नोंदवला. विद्यार्थ्यांना भारती निखाडे,सिद्दी आहरे,पी.आर.करपे,सोमनाथ पगार,डी. ए.रबडे,रेवणनाथ कांगणे,सुनिल ससाणे ,निवृत्ती बर्गे आदींचे मार्गदर्शन लाभले.विद्यालयाच्या या यशाबद्दल संचालक कृष्णाजी भगत , शालेय समिती अध्यक्ष नारायणशेट वाजे,उच्च माध्यमिक शालेय समितीचे अध्यक्ष विठ्ठल वामने,पालक- शिक्षक संघाचे उपाध्यक्ष सोमनाथ वारंगसे ,संस्था शिक्षणाधिकारी डॉ. भास्करराव ढोके , गटशिक्षणाधिकारी श्री राजेश डामसे ,शिक्षणविस्तार अधिकारी कैलास सांगळे,केंद्रप्रमुख विजय निरगुडे,मुख्याध्यापक रामदास वाजे, जेष्ठ शिक्षक दिगंबर जाधव,सोमनाथ गिरी,कचेश्र्वर शिंदे,अरुण डावरे,वरिष्ठ लिपिक राणी शिंदे,रोहिणी भगत आदींसह शिक्षक,शिक्षकेतर कर्मचारी व विद्यार्थी यांनी केले आहे.

## नळदुर्ग येथील रूपमाता मल्टीस्टेट शाखेत उत्कृष्ट द्वितीय क्रमांकाचा पुरस्कार

### दैनिक यश सिद्धि न्यूज

नळदुर्ग/दादासाहेब बनसोडे: नळदुर्ग येथील रूपामाता मल्टीस्टेट शाखेस उत्कृष्ट कार्य केल्याबद्दल द्वितीय क्रमांकाचे पारितोषिक देवुन गौरवण्यात आले.

रूपामाता परिवारात रूपामाता मल्टीस्टेट को-ऑपरेटिव्ह क्रेडीट सोसायटी धाराशिव अंतर्गत

रूपयांच्या ठेवी आसुन नळदुर्ग शाखेने १७ कोटी ५२ लाख रुपयांचे कर्ज वाटप केले.तसेच सोने तारण साठी ४ कोटी ५० लाख कर्ज वाटप केले आहे .याबद्दल नळदुर्ग शाखेस व्दितीय क्रमांकाचे पारिभाषिक व प्रमाणपत्र देवुन गौरवण्यात आले या वेळी झालेल्या कार्यक्रमाचे अध्यक्ष संस्थापक चेअरमन अँड व्चंकररावजी



असलेल्या बँकींग क्षेत्रातील शाखात सन २०२३/२४ साठी बँकींग क्षेत्रांत उत्कृष्ट कार्य करणाऱ्या शाखांचा गौरव दि १८/८/२०२४ रविवार रोजी करण्यात आला. रूपामाता परिवारातील नळदुर्ग शाखेस गेल्या वर्षी आर्थिक वर्षात केलेल्या व्यवसायातुन ६७ लाख रुपयांचा नफा झाला . शाखेकडे १३ कोटी ३२ लाख

गुंड हे होते तर प्रमुख पाहुणे म्हणून उपस्थित संस्थेचे जेष्ठ संचालक सुधाकर गुंड गुरुजी,बाबुराव पुजारी,अजित गुंड मल्टीस्टेट चे मुख्यकार्यकारी अधिकारी मिलिंद खांडेकर ,अर्बन विभाग मुख्यकार्यकारी अधिकारी सत्यनारायण बोधले , जनरल मॅनेजर विजयकुमार खडके,पालक अधिकारी कास्ते अवधूत उपस्थित हो मान्यवरांच्या हस्ते नळदुर्ग शाखाधिकारी गणेश पाटील,रघुविर तिवारी ,अनिता आबटे,पार्थ कुलकर्णी ,योगिता माळी व मिलिंद भुमकर यांना पारितोषक देण्यात आला.या बद्दल शाखाधिकारी व सर्व स्टाफ चे नळदुर्ग परिसरातुन अभिनंदन होत आहे.

## निफाड शहर महाविकास आघाडीच्या वतीने तहसीलदार यांना निवेदन लाडक्या बहिणींना न्याय व सुरक्षा द्या.निफाड शहर महाविकास आघाडी ची मागणी

### दैनिक यश सिद्धि न्यूज

निफाड/प्रतिनिधी :बदलापूर व संपूर्ण देशामध्ये घडलेल्या महिला अत्याचाराच्या घटना या अतिशय गंभीर असून या अत्याचार व खून प्रकरणावरून देशभरात संतापाची लाट उसळली आहे. या घटना भारतीय समाज व्यवस्थेला व माणुसकीला काळीमा फासणा-या आहे.जोपर्यंत या विकृत प्रवृत्ती वर कठोरातील कठोर कारवाई केली जात नाही तोपर्यंत या प्रवृत्तीना आळा बसणार नाही. लोक भावनांचा उद्रेक होऊनही सरकार अजूनही या प्रकरणावर गप्प आहे .हे

आंधळे - बहिरे सरकार धार्जिणी लोकं या प्रकरणात असल्याने अजूनही त्यांच्यावर कुठलीच कारवाई होत नाही. या प्रकरणाची नैतिक जबाबदारी गृहमंत्र्यांनी स्वीकारून राजीनामा द्यावा, ही मागणी आम्ही या निवेदनाद्वारे करत आहोत.



अशा आशयाचे निवेदन नाथब तहसीलदार भावसार यांना देण्यात आले दिले. या निवेदनावर राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षाचे (शरदचंद्र पवार गट) जिल्हाउपाध्यक्ष इरफान भाई सय्यद, शिवसेनेचे शहराध्यक्ष (उद्धव बाळासाहेब ठाकरे गट) संजय दादा कुंदे ,निफाड

विधानसभा युवक काँग्रेसचे अध्यक्ष सचिन खडताळे,तालुका काँग्रेसचे उपाध्यक्ष अलीभाई शेख,जेष्ठ नेते नंदकिशोर कापसे,राष्ट्रवादी काँग्रेस चे शहराध्यक्ष गणेश कापसे, युवक काँग्रेसचे अध्यक्ष दिनेश कापसे,संपत कराड,प्रभाकर हुजबंद, खालकर सर,विजय झोटिंग,राहुल नागरे,सचिन गवळी,गोकुळ जाधव,आदी पदाधिकारी व कार्यकर्ते उपस्थित होते.

## कोठुरे विद्यालयात कायदेविषयक मार्गदर्शन सत्र संपन्न



### दैनिक यश सिद्धि न्यूज

निफाड/प्रतिनिधी : मराठा विद्या प्रसारक समाजाच्या स्वा. सावरकर विद्यालय कोठुरे येथे विशाखा समिती व सखी सावित्री समितीच्या अंतर्गत कायदेविषयक मार्गदर्शन व समुपदेशन कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले

होते. यावेळी प्रमुख अतिथी शालेय व्यवस्थापन समिती सदस्य ऍड. विजय मोगल यांनी विद्यार्थ्यांना सोप्या शब्दात कायदेविषयक मार्गदर्शन केले. त्यांनी विद्यार्थ्यांना गुड टच, बॅड टच, तसेच समाजात, परिवारात वावरताना आपले पालक शिक्षक शिक्षिका

यांच्याशी मोकळेपणे बोलून आपल्या समस्या सांगाव्यात. तसेच ज्या विद्यार्थ्यांना आपल्या समस्या मांडण्यास अडचणी येत असते किंवा स्पष्ट अथवा प्रत्यक्ष बोलू शकत नसल्यास त्यांनी विद्यालयातील तक्रार पेटीत आपल्या समस्या लिखित स्वरूपात जमा कराव्यात असे आवाहन केले.तसेच वेगवेगळ्या गुन्हांसाठी कायद्यात किती शिक्षेचे तरतूद केली आहे याची जाणीव विद्यार्थ्यांना करून दिली.यावेळी त्यांनी विद्यार्थी व विद्यार्थिनी यांनी सोशल मीडियाचा

वापर मर्यादित व चांगल्या कामासाठी करावा अशी अपेक्षा व्यक्त केली. या वेळी विद्यालयाचे मुख्याध्यापक सानप एस. डी, ज्येष्ठ शिक्षक सावकार एन एल, निकम एस बी,पाटील आर एस, जाधव जी वी, भडॉंगे के आर, दवते आर आर, श्रीमती दाणी एस डी, श्रीमती गावले एन एन,श्रीमती झोमन एस एस, खरात पी आर, जाधव जी व्ही सर्व शिक्षक व शिक्षकेतर कर्मचारी, पालक विद्यार्थी उपस्थित होते.कार्यक्रमाचे आयोजन विशाखा समिती व सखी सावित्री समिती प्रमुख श्रीमती नंदिनी गावले यांनी केले.

## सोलापूर ग्रामीण पोलीस दलात अजय गवंडी यांचे निवड झाल्याबद्दल टायगर ग्रुप वतीने सत्कार

### दैनिक यश सिद्धि न्यूज

अक्कलकोट/प्रतिनिधी :सोलापूर ग्रामीण पोलीस दलात निवड झालेले अक्कलकोट येथील संजय नगर भागातील अजय अनिल गवंडी यांचा व परिवाराचा सत्कार टायगर ग्रुप व अमर शिरसाट मित्र परिवाराच्या वतीने सत्कार करण्यात आला।यगर ग्रुप व अमर शिरसाट मित्र परिवाराच्या वतीने शहरात वेळोवेळी अनेक सामाजिक उपक्रम राबविले जातात विद्यार्थ्यांना सायकल वाटप,वह्या वाटप,रुग्णांना फळे वाटप,मोल मजुरी करणारच्या

महिलांना राशन किट गुणवंत विद्यार्थ्यांचा सत्कार महिलादिनी स्वतंत्र व्यासपीठ असे अनेक सामाजिक बांधिलकी जपणारे कार्यक्रम ग्रुपच्या वतीने होत असतात याचाच एक भाग म्हणून पोलीस दलात नवनियुक्त निवड झालेले अजय गवंडी व त्यांच्या परिवाराचा सत्कार समारंभाचा कार्यक्रम टायगर ग्रुप संपर्क कार्यालय समोर संजय नगर खासबाग येथे आयोजित केला होता या कार्यक्रमासाठी प्रमुख उपस्थिती म्हणून रॉयल नगरसेवक मिलन कल्याणशेठ्टी, चंद्रकांत गवंडी,सागर भाऊ शिरसाट यांच्या



हस्ते अजय गवंडी यांचा व त्यांच्या आई जयश्री गवंडी आजी सत्यभामा यांचा सत्कार विजु ताई गवंडी,अंजली शिरसाट यांच्या हस्ते करण्यात आला, सत्कार समारंभात बोलताना अमर शिरसाट म्हणाले घरची परिस्थिती

अत्यंत हलाखीची असताना देखील जिद्द चिकाटी मेहनतीच्या जोरावर अजय गवंडी यांनी यश मिळवून आपल्या आई वडिलांचे स्वप्न पूर्ण केले भागातील प्रत्येक युवकाने अजय गवंडींच्या पावलावर पाऊल ठेवून वाटचाल करावी आपल्या